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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, 

DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, REALIZADA AOS DIAS 

03 DE JUNHO DE 2025. (Aos dias três, do  mês de Junho do ano de dois mil e vinte e 

cinco), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na 

Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, da Exma. Sra. Vereadora 

Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos Exmos. Vereadores: 

Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, vice-presidente, João Maria Calixto 

da Costa, 2º secretário, Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Marcones Dênis Ferreira 

Câmara, Analice de Melo Viana e Erivan Pinheiro de Lima . Ato seguinte, a Sra. 

Presidente, assim se pronunciou:  “Sob a proteção de Deus e em nome do povo, declaro 

aberta a Sessão Ordinária”. No Expediente: A Presidente solicita a leitura da ATA DA 

12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 1º 

PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 20 DE MAIO DE 2025. Em 

seguida, a Presidente coloca a referida Ata em votação, sendo aprovada por 7 (sete) 

votos. ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAIPU/RN, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 27 DE 

MAIO DE 2025. Após a leitura, a Presidente coloca a referida Ata em votação, sendo 

aprovada por 7 (sete) votos. Na Ordem do dia: foi apresentado  PROJETO DE LEI Nº 

010, DE 27 DE MAIO DE 2025, DO PODER EXECUTIVO ARIOSVALDO 

BANDEIRA JUNIOR. EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL PÚBLICO MUNICIPAL PARA A 

COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Após a discussão do projeto, a Presidente coloca em 

votação, sendo aprovado por 7 (sete) votos. Constou Requerimento Nº 003/2025 de 

autoria do vereador Bruno Antunes Ferreira de Queiroz . Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR A SR. ITAMAR DA SILVA EVANGELISTA FALECIDO NO DIA 26 DE 

MAIO DE 2025. Logo após, a Presidente coloca em votação sendo aprovado por 7 

(sete) votos. Requerimento Coletivo Nº 002/2025 .Assunto : SOLICITAR AO SR. 

MARCELO, GERENTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, QUE SEJA 

INSTALADO UM CAIXA ELETRÔNICO 24 HRS, NA CIDADE DE TAIPU. 
Neste momento, a Presidente coloca em votação sendo aprovado por 7 (sete) votos. 

Requerimento Nº 003 /2025 de autoria do vereador Erivan Pinheiro Lima. Assunto : 

QUE SEJA INSTALADO 2 (DOIS) PARDAL, NOS DOIS SENTIDOS, ENTRE O 

ALTO DO PAPAGAIO E A BAIXADA, 1 DEPOIS DA ENTRADA DE TAIPU 

SENTIDO POÇO BRANCO E 1  SENTIDO CONTRÁRIO PRÓXIMO AO 

CEMITÉRIO NA CIDADE DE TAIPU.  Logo após, a Presidente coloca em votação 

sendo aprovado por 7 (sete) votos.  Constou Requerimento Nº 028/2025 de autoria da 

vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: REQUER UM FONOAUDIÓLOGO 

PARA AS CRIANÇAS ATENDIDAS NO NUMAMI QUE ESTÃO PRECISANDO 

DESSE PROFISSIONAL. Em seguida, a Presidente coloca em votação sendo 

aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 029/2025 de autoria da vereadora Analice 

de Melo Viana. Assunto: INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS EM VIAS PÚBLICAS. 

Após a leitura, a Presidente coloca em votação sendo aprovado por 7 (sete) votos. 

Requerimento Nº 030/2025 de autoria da vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: 
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PROMOÇÃO DE CAMPANHAS PARA DESPERTAR A CONSCIENTIZAÇÃO, 

INCENTIVANDO E INFORMANDO A POPULAÇÃO SOBRE A 

IMPORTÂNCIA DA PRESERVAÇÃO AMBIENTAL. Logo após, a Presidente 

coloca em votação sendo aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 031/2025 de 

autoria da vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: SOLICITA PONTO DE 

DESCARTE DE LIXO ELETRÔNICO. Em seguida, a Presidente coloca em votação 

sendo aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 032/2025 de autoria da vereadora 

Analice de Melo Viana. Assunto: IMPLANTAÇÃO DE COLETA SELETIVA DO 

LIXO NO MUNICÍPIO DE TAIPU. Neste momento, a Presidente coloca em votação 

sendo aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 033/2025 de autoria da vereadora 

Analice de Melo Viana. Assunto: CONSTRUÇÃO DE UM RELÓGIO DE FLORES 

ABAIXO DO LETREIRO DA CIDADE. Após a leitura, a Presidente coloca em 

votação sendo aprovado por 7 (sete) votos. Foi apresentado Requerimento Nº 001/2025 

da vereadora Maria da Conceição Gomes do Nascimento França. Assunto: QUE SEJA 

IMPLANTADO UM POSTO DE COLETA DE EXAMES DE SANGUE NA UBS, 

EDUARDO FAUSTINO, EM CACHOEIRA. . Logo após, a Presidente coloca em 

votação sendo aprovado por 7 (sete) votos. NO TEMPO DESTINADO À 

LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA OS SEGUINTES VEREADORES: 

Analice de Melo Viana, Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, Erivan 

Pinheiro de Lima e Rutiana do Nascimento Silva. Após o tempo de liderança, a 

Presidente não tendo nada mais a tratar, declara encerrada a Sessão Ordinária. Eu, 

Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a presente Sessão. 
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